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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 06 (seis) dias do mês de Setembro
de  2018,  as  17:00h,  no  Auditório  da  Prefeitura  Municipal  de  Quissamã,
situada à Rua Conde de Araruama, quatrocentos e vinte e cinco, Quissamã,
Centro,  Estado  do  Rio  de  Janeiro.  O  presidente,  Luciano  Pessanha
cumprimentou  a  todos  e  convidou  o  vereador,  Leone  Cordeiro  da
Conceição, para assumir a primeira secretaria; ato contínuo, o presidente
solicitou o primeiro secretário que faça a chamara dos senhores vereadores.
Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo
de Quissamã, o presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao primeiro
secretário que faça a leitura do Expediente: Oficio nº 234/2018, promovente:
Prefeitura  Municipal  de  Quissamã.  Ementa:  Respostas  referentes  a
Indicação 069/2018, de autoria do vereador, Luciano Pessanha. Oficio nº
0235/2018,  promovente:  Prefeitura  Municipal  de  Quissamã.  Ementa:
Resposta  referente  a  Indicação  nº  051/2018  de  autoria  do  vereador,
Francisco Xavier da Conceição Filho. Ofício nº 0249/2018, promovente da
Prefeitura Municipal de Quissamã. Ementa: Resposta referente a Indicação
nº  021/2018  de  autoria  do  vereador,  Cássio  Marins  Reis.  Oficio  nº
1716/2018,  promovente:  Vereadores:  Luciano  Pessanha,  Cássio  Marins
Reis,  Leone  Cordeiro  da  Conceição,  Luiz  Carlos  Cordeiro  dos  Reis  e
Alexandre de Sousa Santos. Indicação nº 093/2018 de autoria do vereador
Leone Cordeiro da Conceição. Ementa: Solicita pintura de faixa de pedestre
e  sinalização  por  placas  de  advertência  no  bairro  Piteiras.  Convite:
Caminhada Circuito Histórico, 16 de setembro, 9:00h, Sobradinho. Contato:
(22) 997568081 e (22) 981128898. Ofício nº 1715/2018, promovente dos
Vereadores: Luciano Pessanha, Alexandre de Souza Santos, Cássio Marins
Reis, Luiz Carlos Cordeiro dos Reis e Leone Cordeiro da Conceição. Por
ordem de Sorteio,  usou  da  palavra  a  vereadora,  Alexandra  Moreira  que
cumprimentou  ao  presidente,  vereadores,  público  presente  e  ouvintes
através das rádios comunitárias e no facebook com uma boa tarde. Iniciou
pronunciado sob as bençãos de São Liberato de Loro, ele que é um Santo
Italiano Franciscano muito venerado, sobretudo na Itália. Começou 
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remetendo sua fala ao término de ontem, quando abordou o assunto do
IDEB,  parabenizando  todos  os  professores  do  primeiro  seguimento  de
Quissamã que ultrapassaram em 4 anos a frente a meta do IDEB. Lamentar
que no segundo seguimento a meta caiu e caímos em relação a 2018. Disse
que recebeu um What zapp no sábado e recebeu uma ligação pra que fosse
ao hospital dizendo que haviam marcado 92 pessoas para fazer exame de
imagem. Foi lá e conversou com a coordenação do hospital. Ressaltou que
ouviu ontem aqui, que o vereador tem que ser parceiro do governo, porém
não está aqui pra ser parceira de ninguém, está aqui pra exercer a vereança
e vai fazer e sabe bem quais são as atribuições de um parlamentar. E cada
um  aqui  atua  nas  suas  atribuições,  naquilo  que  entende,  naquilo  que
compreende e claro de acordo com a sua formação ideológica e sobretudo
com o seu caráter. Ressaltou que jamais estaria aqui usando o seu tempo
para explicar sua atuação na vereança, porque pensou que isso já tinha
sido uma página virada nessa Casa. Disse que não vai se furtar de vir e
representar a população da forma que a população lhe confiou e pra isso
aqui está. E sabe onde quer chegar, sabe das suas atribuições enquanto
parlamentar, por que onde esteve nos 43 anos de vida, trabalhou e muito, e
tem um legado  de  trabalho  e  o  povo  conferiu  isso;  através  da  votação
expressiva  que  teve  nas  urnas.  Finalizou  desejando  um  bom  final  de
semana  a  todos.  Usou  da  palavra  o  vereador,  Francisco  Xavier  da
Conceição Filho que cumprimentou a todos com uma boa tarde, bem como
aos  ouvintes  através  das  rádios.  Ressaltou  que  tiveram em  reunião  na
comunidade da Campina e observou que as casas estão com suas fossas
precisando de limpeza, os braços de luz estão precários. E que o secretário
de obras, Francisco disse que na próxima terça-feira vai lá na comunidade
dos  moradores.  Comentou  sobre  a  saúde  de  Quissamã,  em relação  as
cidades vizinhas e que a saúde de Quissamã está andando. Disse para
Adriana que ela é uma funcionária muito importante naquela farmácia e a
saúde de Quissamã tem uma seleção e está de parabéns. Por ordem de
sorteio,  usou  da  palavra  o  vereador,  Alexandre  de  Souza  Santos  que
cumprimentou ao presidente, vereadores(a), público presente e ouvintes 
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através das rádios comunitárias com uma boa noite. Iniciou justificando o
seu atraso da chegada na Sessão, devido ter que atender a uma agenda
anterior  a  esse  horário.  Finalizou  desejando  a  todos  um  bom  final  de
semana  e  que  tenham  uma  boa  noite.  Por  ordem  de  sorteio,  usou  da
palavra o vereador,  Leone Cordeiro da Conceição que cumprimentou ao
presidente vereadores (a), público presente e ouvintes através das rádios
Mão Amiga e Quissamã FM. iniciou agradecendo a Deus por  mais uma
oportunidade  na  presença  dele.  Registro  a  presença  do  seu  pai,  Luiz
Roberto da Conceição (Pezi) e agradecer pela visita. Começou defendendo
a  indicação  de  sua  autoria  a  pedido  do  coordenador  de  saúde  mental,
Danilo Meochildes, para que possa está sinalizando a faixa de pedestre em
frente ao CAPS. Dizer que responde pelo que fala e não pelo que o mesmo
é interpretado, rotular o seu discurso, não acrescentará nada na vida dos
munícipes. Dizer que há 15 (quinze) dias atrás pediu a secretaria de obras
que faça a roçada na estrada do Engenho que liga a São Miguel, a são
Miguel  do  Furado  e  não  foi  feito  ainda.  E  que  em contato  com o  sub-
secretário, Edi, o mesmo lhe disse que em breve estará lá. Pediu também
uma  atenção  a  rua  do  Regina  Celi  Passos,  que  está  com  a  rua  toda
esburacada, podendo causar acidente a população e também uma atenção
ali na Rua depois do CIEP, que tem um pedaço ainda de barro que vem
sofrendo  precariedade  há  alguns  anos.  Em  respostas  ao  transporte
Quissatur  que  citou  ontem  aqui,  o  mesmo  presenciou  que  trará  mais
informações.  Em aparte o vereador  presidente,  Luciano Pessanha,  disse
que os representantes da Quissatur lhe procurou na Câmara para na quinta-
feira  e  pediu  uma  reunião  para  que  todos  os  vereadores  estejam  na
Quisdsatur,  para  que  os  mesmos  possam passar  quais  são  os  projetos
deles, pra Quissamã. O vereador Leone agradeceu e lembrou a população
que neste final de semana teremos o evento que será o Festival do Aipim,
que vai abraçar a várias esferas e pediu a população que prestigie esse
evento. Usou da palavra o vereador, Luciano Pessanha que cumprimentou
aos vereadores(a),  público presente,  funcionários e ouvintes através das
rádios comunitárias com uma boa tarde. Iniciou agradecendo a Deus, por 
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estar lhes dando forças e sabedoria para conduzir seus trabalhos. Falou em
relação a resposta da indicação que receberam do poder Executivo, que é
referente  a  manutenção  e  reforma  da  Escola  Municipal  Ignácio  Hugo.
Convidou os moradores dos bairros Olhos D’ água, Morrinhos, Estrada do
Meio, Santa Rita, Canto de Santo Antônio, Manoel Gomes e Alto Grande,
para  participarem  da  Caravana  Esportiva  que  acontecerá  no  dia  08  na
quadra do Canto de Santo Antônio e pediu aos pais que levem seus filhos e
familiares. Convidar a população para o desfile cívico amanhã dia 07, onde
haverá o hasteamento da bandeira e o desfile as 9:00h no pátio da Igreja
Matriz.  Hoje  ficou  feliz  tendo  em  vista  que  passando  por  Alto  Grande,
verificou que foi iniciado a operação tapa buracos e pediu a secretaria de
obras que continue, para que em breve tenhamos todas as nossas estradas
em  dias.  Finalizou  desejando  um  bom  feriado  a  todos.  O  vereador
presidente,  Luciano  Pessanha  declarou  a  Ordem  do  Dia  e  colocou  em
segunda  discussão  o  Projeto  de  Lei  nº  0050/2018,  de  autoria  dos
vereadores: Luciano Pessanha, Francisco Xavier da conceição Filho, Luiz
Carlos Cordeiro dos Reis, Alexandre de Souza Santos e Carlos Alberto de
Souza  Leite,  que  dispõe  sobre  revisão  de  salários  aos  empregados
públicos, contratados e comissionados da Câmaras Municipal de Quissamã,
nos  termos  do  inciso  X  do  artigo  37  da  CF/88.  Dou  por  encerrada  a
discussão.  Coloco em segunda votação,  o  Projeto  de Lei  nº  0050/2018.
solicito ao primeiro-secretário que faça a chamada para votação. Aprovado
por 05 (cinco) votos a favor e 03 (três) ausências. Por não constar mais
nada para a Ordem do Dia, sob a proteção de Deus e em nome do Povo de
Quissamã, o vereador presidente, Luciano Pessanha, deu por encerrada a
Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos
membros da Mesa Diretora.
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